

گزارش مراسم روز ارتش در جوار حرم بنیانگذار انقلاب (ره)

رئیس جمهوری: اقتدار ارتش و مردم ایران تهدید علیه هیچ کشوری نیست

به نظام و ملت خود است. وی اظهار داشت: امروز ارتش جمهوری اسلامی ایران و طراحی و ساخت انواع تانک، هواپیما، ناوچه و خودروهایی زرهی، قادر است تمام نیازهای نظامی خود را تأمین کند. سررتب داورى با اشاره به حمله ناجوانمردانه نیروهای نظامی ارتش عراق به خاک ایران گفت: نیروهای نظامی ارتش، سپاه و بسیج در آن زمان با وجود ترقیم‌های نظامی و اقتصادی توانستند با تمام توطئه‌های استکبار جهانی مقابله کنند و از خود هیچ مغفبی نشان ندهند.

رئیس سازمان امور ایثارگران ارتش جمهوری اسلامی ایران افزود: امروز ملت ایران، وجود امنیت در داخل و مرزهای کشور را مرهون اقتدار و توانایی‌های ارتش، سپاه و بسیج است.

داوری خاطرنشان کرد: استکبار جهانی بدانند که ارتش ایران همچون ارتش آن کشورها به دنبال جنگ و ناامنی نیست، از این رو در تانک‌های دفاعی با عزم و قدرت از حیثیت و منافع ملی خود دفاع خواهد کرد.

■ **یگان‌های مختلف ارتش به مقام شامخ امام خمینی (ره) اادی احترام کردند**

به مناسبت ۲۹ فروردین روز ارتش جمهوری اسلامی ایران، یگان‌های مختلف ارتش روز سه شنبه با حضور در حرم مطهر امام خمینی (ره)، به مقام شامخ بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران اادی احترام کردند.

این مراسم، یگان‌های مختلف ارتش جمهوری اسلامی ضمن تجدید میثاق با آرمان‌های والای حضرت امام خمینی (ره)، در برابر حرم مطهر آن حضرت، رژه رفتند.

یگان‌های ارتش در صفوف منظم و مسجع با دیگر آمادگی خود را برای دفاع از ارزش‌های مقدس نظام جمهوری اسلامی اعلام کردند.

■ **دهه‌های اخیر نگاران و فیلمبرداران داخلی و خارجی اقتدار ارتش را به تصویر کشیدند**

دهه‌ها تن از خبرنگاران، نگارگران و فیلمبرداران رسانه‌های داخلی و خارجی برای پوشش خبری آیین گرامی داشت روز ارتش در اقصاء حرم مطهر امام خمینی (ره) محل برپایی این مراسم حضور یافته‌اند و به‌طور همزمان اقتدار ارتش را به تصویر می‌کشند.

این گروه از نمایندگان رسانه‌های داخلی و خارجی که شمار آنان بیش از یکصد نفر برآورد می‌شود، لحظه به لحظه اخبار برگزاری آیین گرامی داشت روز ارتش را مخابره می‌کنند.

دوربین‌های بسیاری از شبکه‌های خبری داخلی و خارجی نیز با استقرار در جایگاه خبرنگاران به تصویربرداری از رژه‌های ارتش جمهوری اسلامی می‌پردازند.

دوربین‌های فیلمبرداری شبکه‌های خبری گرامی‌هاى مختلف از جمله «اسوشیئیرس، دزدی. اف»، «روزبه»، «بی‌بی‌سی»، «الجزیره» و «المانا» هم اکنون مشغول تصویربرداری از رژه نیروهای ارتش جمهوری اسلامی هستند. تصویرسیرای از فرماندهان شهیدای ارتش جمهوری اسلامی در محل برگزاری مراسم نصب جمهوری اسلامی ایران با داشتن تیروی نظامی و روحیه شهادت طلبی یکی از وفادارترین نیروهای ارتش در دنیا



محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری، ارتش جمهوری اسلامی ایران را مدای صلح و امنیت دانست و تصریح کرد: «اقتدار ارتش و ملت ایران تهدیدی برای هیچ کشوری نیست».

رئیس جمهوری روز سه شنبه که در روز ارتش جمهوری اسلامی و در جوار حرم مطهر امام خمینی (ره) در تهران سخن می‌گفت، اظهار داشت: «امروز ارتش جمهوری اسلامی، از قوی‌ترین ارتش‌های جهان است و با اقتدار از مرزهای سیاسی کشور و گیان ملت ایران دفاع می‌کند».

رئیس شورای عالی امنیت ملی گفت: «دشمنان می‌دانند ارتش جمهوری اسلامی که ارتش موحدين است، دست هر متجاوزی را قطع و ننگ بشیماى را بر پيشاني متجاوزان خواهد نشانيد».

وی با تأکید بر لزوم حفظ آمادگی و اقتدار در نیروهای مسلح جمهوری اسلامی و تجهیز آنان به آخرین فناوری‌های روز، گفت: «ارتش موحدين بايد دشمن شناس و همواره مراقب باشد».

رئیس جمهوری گفت: «ارتش موحدين همواره باید در خدمت صلح و امنیت و آرامش برای شريت مخصوص برای منطقه و مسلمانان باشد».

احمدی نژاد با اشاره به ایمان، تعهد و شجاعت ارتش جمهوری اسلامی ایران، گفت: ارتش جمهوری اسلامی ایران پشتیبان مظلومان، یار مستضعفان و در مقابل دستان خاسع و رجم و در مقابل بدخواهان و دشمنان چون شباب شب شکن است.

وی با بیان این مطلب که «اقتدار، پیشرفت و ترقی ملت ایران در خدمت رفاه، صلح و آرامش بشریت است و تهدیدی برای هیچ ملتی نیست»، گفت: «ما خواهان صلح و امنیت و پیشرفت برای همه ملتها و کشورها بخصوص کشورهای منطقه و همسایه هستیم و آن را جزئی از صلح و پیشرفت و امنیت خود می‌دانیم».

رئیس شورای عالی امنیت ملی همچنین از تلاشهای متخصصان و مهندسان ایرانی که منشأ فناوری و خلاقیات‌های جدید در نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران هستند، قدردانی کرد.

احمدی نژاد، با گرامی‌داشت ۲۹ فروردین روز ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: ارتش جمهوری اسلامی ایران، ایقت و خجاری خود را در هشت سال دفاع مقدس نشان داد.

وی، ارتش و همه رزمندگان اسلام را «ارتش توحید و موحدين» خواند و گفت: ارتش جمهوری اسلامی متکی به قدرت خداوند متعال است. قدرتی که فوق همه قدرتهاست و شکست ندارد. احمدی نژاد گفت: ارتش موحدين در اهداف خود صراحتاً ارتش موحدين دارای عزم و ایستادگی است. ارتشی که آماده در راه خداست و منهد و ماتم بودلایه آینده است.

رئیس جمهوری همچنین از تلاشهای همه فرماندهان رشید، افسران، درجه داران، سربازان و همه نیروها و قوای مسلح که همواره آمادگی خود را جهت دفاع از کشور حفظ می‌کنند، تشکر کرد و از خدانندگی متال برای همه آنان و بویژه فرماندهی معظم کل قوا، آزری سلامت، عزت و موفقیت کرد.

یگان‌های مختلف ارتش نیز به انجام رژه روز ارتش در مقابل جایگاه ویژه این مراسم پرداختند و گروه‌ها و دسته‌های نظامی مختلف با تشکیل صفوف منظم در مقابل جایگاه، توان و انسجام و اقتدار رزمی خود را برای پاسداری از کشور و نظام مقدس جمهوری اسلامی به نمایش گذاشتند.

■ **ارتش توانمند تر از همیشه برای دفع هر گونه تهدید احتمالی آماده است**

رئیس ستاد مشترک ارتش جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر آمادگی کامل ارتش و نیروهای مسلح در دفع هر گونه تهدیدات احتمالی دشمنان گفت: ارتش توانمندتر از همیشه برای دفع هر گونه تهدید احتمالی آماده است.

امیر سررتب ستاد عبد العید الرحیم موسوی، افزود: در روزهای که نهای نوپای انقلاب به ثمر نشسته بود دشمنان و معاندان با هدف ضربه زدن به انقلاب در جهت اختلال ارتش تلاش می‌کردند، اما با تدبیر اینجندمانه حضرت امام (ره) و انتخاب روزی ۹ فروردین ماه به عنوان روز ارتش، حیات دوباره‌ای در کالبد ارتش میده شد.

از جمله تجهیزات به نمایش در آمده دیگر در این مراسم موشک هدایت شونده زمین، ستار ۱ و ۲، موشک راداری از ۲۷ و موشک حرارتی از ۳۲ و موشک هوا به سطح ماوریک و همچنین موشکهای هوا به هوای راداری و حرارتی فینیکس، اسپارو و سایه‌واینبر و راکت زمین به زمین زلال به نمایش درآمد.

همچنین یگان‌های دوش پرتاب و سایر یگان‌های ارتش از مقابل جایگاه رژه رفتند.

■ **اجرای نمایش چتربازان تیروی هوایی**

چتربازان تیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در روز ارتش قدرت، انسجام و توان رزمی خود را با پرواز در محل برپایی آیین گرامی داشت این روز به نمایش گذاشتند.

به گزارش خبرنگاران ایرنا مرکز استان تهران مستقر در محل برپایی این مراسم، چتربازان تیپ ۶۵ هوای ارتش جمهوری اسلامی ایران با پرواز بر فراز آسمان حرم مطهر امام، بار دیگر آمادگی و توانایی خود برای سیادت از آسمان و این مرز و بوم را به تصویر کشیدند. همزمان با فرود چتربازان تیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی،

مراسم روز ارتش، روح سز سه شنبه با رژه یگان‌های مختلف نیروهای سه گانه ارتش جمهوری اسلامی ایران با حضور رئیس جمهور در جوار حرم مطهر امام خمینی (ره) برگزار شد. در این رژه، برخی از دستاوردها و تولیدات ارتش به نمایش در آمد.

بر همین اساس، ناوشکن جماران و ناوچه موشک انداز که به دست نیروهای متعهد کشورمان ساخته شده‌اند، به نمایش در آمد.

همچنین از در دمنظره ضد سطحی و زیر دریایی، از در الکتریکی زیر دریایی و زیر دریایی مرطوب دو نفره و زیر دریایی مرطوب یک نفره به نمایش گذاشته شد. در این مراسم جت‌های شکاری و جنگنده‌ها، هواپیماهای بدون سرنشین، بالگردهای بازسازی شده هواپرواز، خودروهای فرماندهی ۱/۲ تی، سفیر، تانک سبک اسکورپون، خودروی اورال حامل کاتبوشا و پهنه سازی شده، تانک مبارز جیت جیتن پهنه سازی شده، ترنبرهای آبی و خاکی رزمی چرخ دار بی‌تی ۸۲ و ترنبر برقی تجهیز شده به توپ ۲۲ میلی متری به نمایش در آمد.

از جمله تجهیزات به نمایش در آمده دیگر در این مراسم موشک هدایت شونده زمین، ستار ۱ و ۲، موشک راداری از ۲۷ و موشک حرارتی از ۳۲ و موشک هوا به سطح ماوریک و همچنین موشکهای هوا به هوای راداری و حرارتی فینیکس، اسپارو و سایه‌واینبر و راکت زمین به زمین زلال به نمایش درآمد.

همچنین یگان‌های دوش پرتاب و سایر یگان‌های ارتش از مقابل جایگاه رژه رفتند.

■ **اجرای نمایش چتربازان تیروی هوایی**

چتربازان تیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در روز ارتش قدرت، انسجام و توان رزمی خود را با پرواز در محل برپایی آیین گرامی داشت این روز به نمایش گذاشتند.

به گزارش خبرنگاران ایرنا مرکز استان تهران مستقر در محل برپایی این مراسم، چتربازان تیپ ۶۵ هوای ارتش جمهوری اسلامی ایران با پرواز بر فراز آسمان حرم مطهر امام، بار دیگر آمادگی و توانایی خود برای سیادت از آسمان و این مرز و بوم را به تصویر کشیدند. همزمان با فرود چتربازان تیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی،

مراسم روز ارتش، روح سز سه شنبه با رژه یگان‌های مختلف نیروهای سه گانه ارتش جمهوری اسلامی ایران با حضور رئیس جمهور در جوار حرم مطهر امام خمینی (ره) برگزار شد. در این رژه، برخی از دستاوردها و تولیدات ارتش به نمایش در آمد.

بر همین اساس، ناوشکن جماران و ناوچه موشک انداز که به دست نیروهای متعهد کشورمان ساخته شده‌اند، به نمایش در آمد.

همچنین از در دمنظره ضد سطحی و زیر دریایی، از در الکتریکی زیر دریایی و زیر دریایی مرطوب دو نفره و زیر دریایی مرطوب یک نفره به نمایش گذاشته شد. در این مراسم جت‌های شکاری و جنگنده‌ها، هواپیماهای بدون سرنشین، بالگردهای بازسازی شده هواپرواز، خودروهای فرماندهی ۱/۲ تی، سفیر، تانک سبک اسکورپون، خودروی اورال حامل کاتبوشا و پهنه سازی شده، تانک مبارز جیت جیتن پهنه سازی شده، ترنبرهای آبی و خاکی رزمی چرخ دار بی‌تی ۸۲ و ترنبر برقی تجهیز شده به توپ ۲۲ میلی متری به نمایش در آمد.



عکس‌ها: امیر حسام زرافشان